

ACTA N.º 10 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 18 DE SEPTIEMBRE DE 2023

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas del día dieciocho de septiembre de dos mil veintitrés, se reunió la Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excm. Sra. D.ª María José González Revuelta y con asistencia de los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier López Marcano (Vicepresidente segundo), D. Armando Antonio Blanco Torcal (Secretario primero) y D. Joaquín Gómez Gómez (Secretario segundo).

La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez.

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los asuntos incluidos en el orden del día.

PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A PLANES Y GESTIONES PARA HACER FRENTE A LA SITUACIÓN EN QUE SE ENCUENTRAN LOS PAGOS A GANADEROS POR DAÑOS DE LA FAUNA SILVESTRE, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/4100-0005]

PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A ACTUACIONES REALIZADAS Y QUE SE TIENE PREVISTO REALIZAR EN LO RELATIVO AL PARQUE CIENTÍFICO Y TECNOLÓGICO DE LA SALUD, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4100-0006]

Los puntos 1 y 2 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las interpelaciones de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 3.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A ACTIVAR LA AYUDA HUMANITARIA A MARRUECOS COMO CONSECUENCIA DEL TERREMOTO OCURRIDO EL 08.09.2023, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4300-0007]

PUNTO 4.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A REALIZACIÓN DE UN HOMENAJE/RECONOCIMIENTO OFICIAL A ATHENEA DEL CASTILLO POR SER LA PRIMERA CÁNTABRA CAMPEONA DEL MUNDO DE FÚTBOL DE LA HISTORIA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4300-0008]

PUNTO 5.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A PRESENTACIÓN DE UN PROYECTO DE LEY DE DEROGACIÓN DE LA LEY DE CANTABRIA 8/2021, DE MEMORIA HISTÓRICA Y DEMOCRÁTICA DE CANTABRIA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO

VOX. [11L/4300-0009]

PUNTO 6.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A CUMPLIMIENTO ESTRICTO CON LA LEGALIDAD VIGENTE APLICABLE A LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DE CANTABRIA Y AL SECTOR PÚBLICO INSTITUCIONAL, Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4300-0010]

PUNTO 7.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN EN PLENO, RELATIVA A RECHAZO A CUALQUIER TIPO DE AMNISTÍA O INDULTO GENERALIZADO PARA CUALQUIER GRUPO DE CIUDADANOS Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [11L/4300-0011]

Los puntos 3 a 7 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las proposiciones no de ley de referencia y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

PUNTO 8.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A MOTIVO POR EL QUE HUBO 267 VACANTES DE INTERINOS EN EDUCACIÓN A PRINCIPIOS DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2023, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0018]

PUNTO 9.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A PLANES DE CONSERVACIÓN SOBRE LOS EDIFICIOS PÚBLICOS QUE ALBERGAN CENTROS DE EDUCACIÓN PÚBLICA QUE PADECEN LOS EFECTOS CLIMATOLÓGICOS, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0019]

PUNTO 10.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A ACCIONES PARA LA PROMOCIÓN DEL AÑO JUBILAR LEBANIEGO DURANTE LOS PRÓXIMOS MESES, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0020]

PUNTO 11.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI LA CONSEJERÍA DE DESARROLLO RURAL, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN DISPONE DE DATOS SOBRE LA EXTENSIÓN GEOGRÁFICA DE LA ENFERMEDAD HEMORRÁGICA EPIZOÓTICA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0021]

PUNTO 12.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI LA CONSEJERÍA DE DESARROLLO RURAL, GANADERÍA, PESCA Y ALIMENTACIÓN ESTÁ LLEVANDO A CABO ALGÚN TIPO DE ACTUACIÓN DE CONTROL DE LA ENFERMEDAD HEMORRÁGICA EPIZOÓTICA SOBRE LA FAUNA SILVESTRE, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0022]

PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI SE CONTEMPLA ALGÚN TIPO DE AYUDA ECONÓMICA PARA PALIAR LOS COSTES DIRECTOS E INDIRECTOS QUE ESTÁN SOPORTANDO LOS PROFESIONALES DE LA GANADERÍA EN EL DESARROLLO DE ACTUACIONES PREVENTIVAS Y CURATIVAS EN SUS INSTALACIONES CON MOTIVO DE LA ENFERMEDAD HEMORRÁGICA EPIZOÓTICA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0023]

PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A NÚMERO DE PARCELAS DE LA II FASE DEL POLÍGONO INDUSTRIAL DE EL VALLEGÓN QUE ESTÁN VENDIDAS, PRESENTADA POR D.ª NATIVIDAD PÉREZ SALAZAR, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0024]

PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A SI SE TIENE CONOCIMIENTO DEL ESTADO ACTUAL DE LAS INFRAESTRUCTURAS PÚBLICAS EN QUE SE ENCUENTRA EL POLÍGONO INDUSTRIAL DE EL VALLEGÓN, PRESENTADA POR D.ª NATIVIDAD PÉREZ SALAZAR, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0025]

PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A CÁLCULO DEL COSTE DE LOS DESPERFECTOS PRODUCIDOS POR LA VANDALIZACIÓN SUFRIDA EN EL POLÍGONO INDUSTRIAL DE EL VALLEGÓN, PRESENTADA POR D.ª NATIVIDAD PÉREZ SALAZAR, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0026]

PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A MEDIDAS A ADOPTAR PARA PONER EN FUNCIONAMIENTO LA II FASE DEL POLÍGONO INDUSTRIAL DE EL VALLEGÓN, PRESENTADA POR D.ª NATIVIDAD PÉREZ SALAZAR, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0027]

PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A COSTE ESTIMADO DE LAS MEDIDAS PREVISTAS PARA PONER EN FUNCIONAMIENTO LA II FASE DEL POLÍGONO INDUSTRIAL DE EL VALLEGÓN, PRESENTADA POR D.ª NATIVIDAD PÉREZ SALAZAR, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-0028]

PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A MOTIVOS Y JUSTIFICACIÓN DE LAS PLAZAS QUE HAN LLEVADO A LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES A REALIZAR UNA NUEVA ADJUDICACIÓN DE VACANTES SOBREVENIDAS, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0029]

PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A REPERCUSIÓN DEL MANTENIMIENTO POSITIVO DE LAS PREVISIONES ECONÓMICAS EN LA ELABORACIÓN DE LOS PRESUPUESTOS GENERALES PARA CANTABRIA DE 2024, PRESENTADA POR D.ª PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-0030]

PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATIVA A, PUESTA EN MARCHA DE ALGÚN TIPO DE PROTOCOLO O PLAN DE ACTUACIÓN PARA CONTENER LA ENFERMEDAD HEMORRÁGICA EPIZOÓTICA, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-0031]

Los puntos 8 a 21 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las preguntas de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE DISPOSITIVOS QUE SE HAN ADQUIRIDO A TRAVÉS DE LA DOTACIÓN DE DISPOSITIVOS PORTÁTILES DESTINADOS A REDUCIR LA BRECHA DIGITAL DENTRO DEL MECANISMO DE RECUPERACIÓN Y RESILIENCIA, PRESENTADA POR D. ARMANDO ANTONIO BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5300-0013]

PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE DISPOSITIVOS QUE SE HAN DESTINADO A ALUMNOS DE CENTROS QUE TIENEN EN MARCHA EL PROGRAMA PROA+ DE REFUERZO EDUCATIVO PARA EL ALUMNADO VULNERABLE DENTRO DEL MECANISMO DE RECUPERACIÓN Y RESILIENCIA, PRESENTADA POR D. ARMANDO ANTONIO BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5300-0014]

PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE DISPOSITIVOS QUE SE HAN DESTINADO A ALUMNOS DE CENTROS CONCERTADOS QUE TIENEN EN MARCHA EL PROGRAMA PROA+ DENTRO DEL MECANISMO DE RECUPERACIÓN Y RESILIENCIA, PRESENTADA POR D. ARMANDO ANTONIO BLANCO TORCAL, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5300-0015]

PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ESTADO DEL EXPEDIENTE DE ADJUDICACIÓN DE LA OBRA DE CONSTRUCCIÓN DEL CAMPO DE REGATAS EN EL PANTANO DEL EBRO, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0016]

PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PREVISIÓN DE LICITAR Y PLAZOS PREVISTOS PARA LAS OBRAS PARA LA EJECUCIÓN DE DOS MÓDULOS DE GRADERÍOS CUBIERTOS EN LAS INSTALACIONES "NANDO YOSU" DE SANTANDER, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0017]

PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE CONTEMPLA CONVOCAR EN 2023 LAS SUBVENCIONES PÚBLICAS, EN RÉGIMEN DE CONCURRENCIA COMPETITIVA, PARA LA ORGANIZACIÓN DE COMPE-TICIONES Y ACONTECIMIENTOS DEPORTIVOS Y PARA EL FOMENTO DEL DE-

PORTE PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0018]

PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE AULAS DE DOS AÑOS SE PONDRÁN EN MARCHA ESTE CURSO 2023-2024, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0019]

PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A LUGARES EN LOS QUE SE PREVÉ LA APERTURA DE NUEVAS AULAS DE DOS AÑOS, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0020]

PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A REQUISITOS QUE SE DEBEN CUMPLIR PARA LA APERTURA DE UN AULA DE DOS AÑOS, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0021]

PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO DE AULAS DE UN AÑO NUEVAS SE PONDRÁN EN MARCHA EL CURSO ESCOLAR 2023-2024, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0022]

PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A LUGARES EN LOS QUE SE PREVÉ LA APERTURA DE NUEVAS AULAS DE UN AÑO, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0023]

PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A REQUISITOS QUE SE DEBEN CUMPLIR PARA LA APERTURA DE UN AULA DE UN AÑO, PRESENTADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-0024]

Los puntos 22 a 33 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las preguntas de referencia y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

PUNTO 34.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 7 DE SEPTIEMBRE DE 2023. [11L/6200-0019]

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Parlamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno.

PUNTO 35.- ESCRITO DEL GOBIERNO EN RELACIÓN CON LA DESIGNA-

**CIÓN DE UN REPRESENTANTE DE CADA GRUPO PARLAMENTARIO COMO VOCALES DEL CONSEJO CÁNTABRO DE ESTADÍSTICA. [11L/7520-0002]**

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 33.1.e del Reglamento de la Cámara y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 12.1.d de la Ley de Cantabria 4/2005, de 5 de octubre, de Estadística, SE ACUERDA trasladar el mencionado escrito a los Grupos Parlamentarios para designar un representante cada uno de ellos como vocal del Consejo Cántabro de Estadística.

**PUNTO 36.- ESCRITO DEL GOBIERNO EN RELACIÓN CON LA DESIGNACIÓN DE LA PERSONA FÍSICA QUE VAYA A OSTENTAR LA REPRESENTACIÓN DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA EN EL CONSEJO ECONÓMICO Y SOCIAL DE CANTABRIA. [11L/7520-0003]**

Visto el escrito de la Consejera de Presidencia, Justicia, Seguridad y Simplificación Administrativa y a efectos del cumplimiento de lo establecido en el artículo 2.4.e) de la Ley de Cantabria 8/2018, de 11 de diciembre, del Consejo Económico y Social de Cantabria, SE ACUERDA trasladar el mencionado escrito a los Grupos Parlamentarios para proponer a la persona física del Grupo Cuatro del Pleno del Consejo.

**PUNTO 37.- ESCRITO DE D. JUAN JOSÉ ALONSO VENERO NOTIFICANDO SU RENUNCIA A LA VICEPRESIDENCIA DE LA MESA DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE. [11L/8440-0001]****PUNTO 38.- ESCRITO DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR NOMBRANDO VICEPRESIDENTA DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE A D.ª MARÍA JOSÉ SÁENZ DE BURUAGA GÓMEZ, EN SUSTITUCIÓN DE D. JUAN JOSÉ ALONSO VENERO. [11L/8440-0001]**

Los puntos 37 y 38 del orden del día se tratan conjuntamente.

A la vista de los escritos de referencia, y de conformidad con el artículo 58, por analogía con el artículo 44.2 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y trasladar a la Diputación Permanente la modificación en la composición de su Mesa comunicada por el Grupo Parlamentario Popular:

**DIPUTACIÓN PERMANENTE**

Baja Vicepresidente: Ilmo. Sr. D. Juan José Alonso Venero (P)

Alta Vicepresidenta: Excm.a Sra. D.ª María José Sáenz de Buruaga Gómez (P).

**PUNTO 39.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-0001, SOLICITADA POR D.ª PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA.**

De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno.

PUNTO 40.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL ACUERDO DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE 07.09.2023 POR EL QUE SE AUTORIZA LA TRAMITACIÓN DEL EXPEDIENTE "MODIFICACIÓN DEL CONTRATO DE SERVICIO DE REDACCIÓN DEL PROYECTO BÁSICO Y DE EJECUCIÓN DE LA OBRA DE CONSTRUCCIÓN DEL NUEVO MUPAC Y ESPACIO ADMINISTRATIVO, ASÍ COMO LA DIRECCIÓN FACULTATIVA DE LAS OBRAS", SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ MARCANO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/9100-0017]

PUNTO 41.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES DE PROYECTOS EN MATERIA DE DEPORTE FINANCIADOS CON FONDOS EUROPEOS, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0018]

PUNTO 42.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A NÚMERO DE ASESORES DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES Y REPARTO DE LOS MISMOS EN CADA UNIDAD TÉCNICA DE LA CONSEJERÍA, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0019]

PUNTO 43.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A NÚMERO DE AULAS DE DOS AÑOS EN FUNCIONAMIENTO, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0020]

PUNTO 44.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A NÚMERO DE TÉCNICOS SUPERIORES DE EDUCACIÓN INFANTIL TRABAJANDO EN LAS AULAS DE 1 Y 2 AÑOS, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0021]

PUNTO 45.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A NÚMERO DE TRABAJADORES TSEI EN LA SOCIEDAD REGIONAL DE EDUCACIÓN, SOLICITADA POR D. PABLO ZULOAGA MARTÍNEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-0022]

Los puntos 40 a 45 del orden del día se tratan conjuntamente.

De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las solicitudes de referencia, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno.

-----

Fuera del orden del día se tratan los siguientes asuntos:

A) SOLICITUD DE RETIRADA DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY N.º 11L/4300-003 INCLUIDA EN EL ORDEN DEL DÍA DEL PLENO CONVOCADO PARA EL 18.09.2023, FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA.

La Mesa toma conocimiento del escrito del Grupo Parlamentario Socialista, por

el que retira la proposición no de ley ante el Pleno N.º 11L/4300-0003 y ACUERDA su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

B) SOLICITUD DE COMPARECENCIA DE TODOS LOS CONSEJEROS QUE INTEGRAN EL CONSEJO DE GOBIERNO, A PETICIÓN PROPIA, ANTE LAS COMISIONES CORRESPONDIENTES, CON EL OBJETO DE INFORMAR SOBRE LOS PROYECTOS DE SUS RESPECTIVAS CONSEJERÍAS. [11L/7810-0001]

A la vista de la solicitud de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 186 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA:

1.º Admitir a trámite la solicitud de comparecencia de los miembros del Gobierno, a petición propia, ante las Comisiones correspondientes, a fin de informar sobre los proyectos de sus respectivas Consejerías.

2.º Dar traslado de la solicitud a las presidencias de las Comisiones de Presidencia, Justicia, Seguridad y Simplificación Administrativa; de Fomento, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente; de Economía, Hacienda y Fondos Europeos; de Educación, Formación Profesional y Universidades; de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca y Alimentación; de Cultura, Turismo y Deporte; de Salud; de Industria, Empleo, Innovación y Comercio; y de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad.

3.º Comunicar el presente Acuerdo al Gobierno.

4.º Ordenar la publicación de este Acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria.

C) ESCRITO DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR PROPONIENDO A D. ALEJANDRO LIZ CACHO COMO VICEPRESIDENTE PRIMERO DE LA MESA DEL PARLAMENTO EN SUSTITUCIÓN DE D. JUAN JOSÉ ALONSO VENERO. [11L/8410-0001]

La Mesa toma conocimiento del escrito de referencia que será tramitado en la sesión plenaria ordinaria del día 18 de septiembre de 2023.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y quince minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secretario primero con el visto bueno de la Excm. Sra. Presidenta.

V.º B.º  
LA PRESIDENTA,